
Question:

Check one box: Yes, No, or Not Sure  Why?

Responses Number of Responses Percentage
YES 96 14.0%
NO 191 27.8%
UNSURE 29 4.2%

SUB-TOTAL 316 45.9%
No Response 372 54.1%

TOTAL 688 100.0%

Responses Number of Responses Percentage

No. of 
Registered 

Voters Percentage
YES 15 3.7% 42 4.2%
NO 143 35.3% 343 34.6%
UNSURE 7 1.7% 14 1.4%

SUB-TOTAL 165 40.7% 399 40.2%
NO RESPONSE 240 59.3% 593 59.8%

TOTAL 405 100.0% 992 100.0%
NOTE: There are 283 Parcels with No Registered Voters within the Study Area
As of 3-06-2020

REGISTERED VOTERS

CITY OF MERCED ANNEXATION SURVEY RESPONSES

Based on the information you have now and the assumption that the costs relating to 
annexation (i.e. sewer and water hook-ups, etc.) are reasonable, would you support 

annexation of your property as this time?

PROPERTY OWNERS

As of 3-06-2020
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	Survey Responses (2-19-20)



